

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2021年11月26日
总1751期
报头题字：杨昌盛

市委党史学习教育第五巡回指导组来我县检查指导工作

本报讯 11月25日，市委党史学习教育第五巡回指导组来我县检查指导工作，并在县委三楼会议室召开了座谈会。市委党史学习教育第五巡回指导组副组长崔峰出席会议并讲话。县委书记郭强汇报我县党史学习教育情况。市委党史学习教育第五巡回指导组副组长王宇红出席会议。

郭强指出，党史学习教育开展以来，我县坚持聚焦落实，在“深入抓”上用心用力；聚焦人脑入心，在“学”上用心用力；聚焦氛围营造，在“广泛宣”上用心用力；聚焦民生需求，在“务实办”上用心用力，在全县掀起党史学习教育热潮，真正做到了机制健全、宣传到位、“我为群众办实事”实践活动扎实有效，确保党史学习教育落到实处、取得实效。

崔金成强调，要进一步抓好专题学习，坚持读原著、学原文、悟原理，积极跟进，学深悟透党的十九届六中全会精神及省、市党代会精神，深刻领会其思想内涵和精神实质，不断提高理论素养、政治素养、精神境界和解决实际问题的能力。要进一步抓好分类指导，注重采用群众喜闻乐见的方式方法，讲好讲活党的历史、讲深讲透党的宗旨，推动党史学习教育深入基层、深入人心。要进一步抓好“我为群众办实事”主题活动实践，聚焦群众“急难愁盼”问题，切实把党史学习教育成果转化为为民服务的生动实践，持续推动党史学习教育走深走实。要总结经验，建立健全长效机制，认真梳理党史学习教育经验，着力构建党史学习教育工作长效化、常态化、科学化的机制，不断提升党史学习教育的质量和成效，为全方位推动长子高质量发展汇聚强大力量。

牛婷 李瑞杰

组织收听收看

全市推进灾后恢复重建暨巩固脱贫成果考核电视电话会

本报讯 11月22日，全市推进灾后恢复重建暨巩固脱贫成果考核电视电话会召开，对当前全市各县、区受损农房重建、巩固脱贫成果考核、进一步做好“三保障一安全”相关工作作了具体安排。县委书记郭强，县委副书记石凌雁，副县长李晋平、张树军，县住建、财政、农业农村局、乡村振兴中心及各乡镇负责人在县委三楼会议室参加收听收看。

会议通报了全市各县、区因灾受损农房修缮、重建进度，并对进一步做好巩固脱贫成果考核工作进行了部署。

会议指出，各县区各部门要认真贯彻落实省委要求，切实抓好灾后恢复重建工作，特别是加快推进受损农房修缮重建，确保尽快全部开工。要综合运用建设一批、群众自愿政府协助购买一批、盘活有房源临时过渡一批等方式，组织专业技术力量对受损房屋的技术评定、修缮重建指导、竣工验收等，按照“四办法一标准”要求加强全过程管理，逐户

建立完善农房重建修缮档案，确保受灾群众在春节前能够搬进温暖合格安全的新居。

会议强调，巩固脱贫成果后评估工作考核在即，各县区各部门要主动认领通报指出的问题，迅速整改落实，全力做好农作物灾情定损理赔、饮水安全、道路修缮等工作。要把符合条件的困难群众及时纳入监测对象，精准开展帮扶。要充分利用政策窗口期，加快推进政策衔接、资金拨付、项目实施、收益兑现，特别要抓紧抓好“三保障”工作存在问题的整改落实。要压实领导干部特别是“一把手”工作责任，成立工作专班，细化实施方案，强化资金保障，采取切实有效措施，确保把灾后恢复重建和巩固脱贫成果两项工作办成群众满意的暖心工程。

全市电视电话会后，县住建、财政、农业农村局、乡村振兴中心负责人分别作表态发言，石凌雁、李晋平、张树军对当前我县因灾受损房屋重建工作、巩固脱贫成果考核工作作出具体要求。

郭强要求，要进一步提高政治站位，切实把灾后恢复重建作为当前工作的重中之重，明确分工，压实责任，倒排工期，紧盯进度，以更强的工作合力、更实的工作举措，确保我县受灾群众按时住进安全、温暖、舒适的房子。要进一步加强督查检查，主要领导要深入工地现场一线，及时解决存在问题，分管领导要下沉到施工现场，准确掌握具体情况，各职能部门要主动对接，做好技术服务，全力以赴抓好因灾受损农房重建工作的落实。要全面落实转移安置群众救助政策，加快拨付专项资金，加强与受灾群众的交流，及时做好政策解读，切实了解群众需求，真正把群众的困难问题妥善解决，确保让群众满意。各级各部门要充分认识巩固脱贫成果考核工作的重要性、紧迫性，坚决克服侥幸心理，坚持问题导向，抢抓时间，查漏补缺，查短补齐，查弱补强，确保我县高质量高标准完成灾后恢复重建和巩固脱贫成果考核各项工作。

刘峰 杨林陆

郭强深入山西禾能发电有限公司调研

本报讯 11月23日，县委书记郭强深入鲍店镇禾能有限公司，就企业项目进展、生产经营、存在困难情况进行调研。他强调，要认真学习贯彻党的十九届六中全会精神，全面落实省、市第十二次党代会工作部署，持续优化营商环境，扎实推进项目建设，为全力推动我县高质量发展奠定坚实基础。县委常委、县委副书记申丽光，山西禾能发电有限公司董事长闫建国，县直有关负责人等参加。

据了解，山西禾能发电有限公司是利用农、林废弃物

综合开发的专业化公司。公司所属生物质发电项目，采用国际先进的生物质直燃发电设备和技术，利用大量的农、林废弃物（农作物秸秆以及废弃树枝、杂木）作为发电燃料，再将发电燃烧后的草木灰生产磷、钾复合肥，再用于农田，促进农业丰收。该公司2×15MW秸秆发电项目作为循环经济企业的典范，投产后，年发电量约为2亿千瓦时，可实现产值1.5亿元，每年可节约煤炭资源12余万吨，减少二氧化碳排放20余万吨，具有显著的经济效益、环保效益和社会效益。

调研中，郭强走进项目建设现场，详细了解了项目进展、生产经营、秸秆收储及职工生活等情况，并就存在困难和发展前景等与企业负责人进行交流探讨。他强调，企业要加大力度，进一步提升工程质量，加快施工进度，做好安全管理，集中力量推进项目建设。各相关部门要牢固树立新发展理念，不断优化营商环境，提升项目服务水平，解决企业存在问题，为企业可持续发展保驾护航。

曹杨

县政府召开第十四次常务会

本报讯 11月23日，县委副书记、县长甄秦峰在二楼会议室主持召开县政府第十四次常务会。学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记关于统计重要讲话重要指示精神；学习省委书记林武在全省开发区2021年第四次“三个一批”活动暨进一步优化营商环境工作推进会上的讲话精神；学习《关于进一步健全全省房地产平稳健康发展长效机制机制落实工作的意见》和《前三季度全省防范化解房地产市场风险工作报告》；研究我县高质量发展综合绩效考核指标、矿山安全监察局矿山安全生产综合督查反馈问题、安全生产工作、进一步完善森林防火灭火机制建设实施意见、长子县“十四五”采煤沉陷区综合治理规划（2021—2025）、全县地质灾害防治工作、全县房屋产权确权颁证清零工作等事项。

会议强调，党的十九届六中全会是在实现中华民

族伟大复兴的关键时期和“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次十分重要的会议。各部门要提高政治站位，把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，学原文、读原著、悟原理，原汁原味学，深钻细研学，深刻领会全会精神的丰富内涵和实践要求；要深入宣传宣讲，利用各类媒体，对全会精神进行宣传阐释，深入基层开展宣传活动，让全会精神入脑入心、家喻户晓；要学懂弄通做实，坚持学以致用，用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作，全方位推动长子高质量发展。

会议指出，要认真学习贯彻林武的讲话精神，进一步统一思想，提高认识，紧密结合长子实际，按照时间节点要求，完成省委、省政府安排的各项工作任务；要按照“三个一批”要求，积极谋划招商引资工作，引进落地一批科技含量高、资源能耗低、带动能力强、发展前景好的产业项目；要结合全县全面优化营商环境大会精神，增强服务意识，理顺体制机制，对标一流，强弱项、补短板，努力打造最优营商环境。

会议还研究了其他事项。

陈雨彤 孔令盼

我县召开重点工作推进会

本报讯 11月20日，我在县委三楼会议室召开重点工作推进会，县委书记郭强出席会议。他强调，各级各部门要认真学习党的十九届六中全会精神，按照省、市党代会工作部署，统一思想，转变作风，狠抓落实，统筹做好城市管理、项目建设、环境保护等当前各项重点工作。县委常委、县办主任申丽光主持会议，县委督查室、县住建局、自然资源局、工信局等相关单位负责人参加会议。

会上，县委办相关负责人通报了近期城市治理、项目建设、环境保护等重点工作进展情况；与会单位就各自近期工作分别进行了汇报。

郭强强调，要进一步提高政治站位，做到思想认识再深化、重视程度再加强、工作重点再突出，建立健全网格化、责任化工作体系，逐级压实责任，强化责任担当，狠抓工作落实；要不断增强法律意识和法治观念，做到依法履职，不断提高依法办事能力和社会治理水平；要进一步改进工作作风，部门负责人要以身作则、率先垂范，下沉到基层一线，以更加务实的作风和有效的举措，推动全县各项重点工作提档升级；要加强专业培训，破除固有思维桎梏，改进工作方法，切实提高履职能力，以知促行，全方位推动长子高质量发展。

王雪瑶 陈雨彤

郭强与上海奋晔业集团总经理宁康进行座谈

本报讯 11月19日，县委书记郭强与上海奋晔业集团总经理宁康进行座谈，就该集团再生资源及销售板块项目落户长子等事宜进行交流洽谈。副书记、县长甄秦峰出席会议。

会上，双方围绕项目建设内容、项目用地、优惠政策、扶持政策等进行深入交流。上海奋晔业集团是一家全民所有制国有企业，旗下再生资源板块主要从事废旧物资、废旧金属的回收、加工和销售。我县建设以“互联网+金属材料类大宗商品产业链交易平台”为依托的废钢铁总部平台经济企业钢铁加工循环产业园，预计总投资1亿元，项目建设和运营将同时进行。

郭强强调，各部门要积极对接，主动服务企业的事当作自己的事，积极协调帮扶企业，真心服务企业，营造最优营商环境。要围绕项目落地前期工作，积极协调办理有关用地、环评、规划手续；要围绕项目开工建设提供一切保障，严把时间节点，加强监督管理，倒排工期，责任到人，切实做好项目保障工作，确保项目早日投产；要落实县领导包企业制度，建立联系协调机制，规范各个环节和流程，确保项目早日落地长子，早日开工建设，全方位推动长子高质量转型发展增添新动力。

宁康表示，上海奋晔业集团将进一步细化合作细则，积极沟通，脚踏实地，尽快推进合作项目实施。

牛婷 李瑞杰

郭强调研灾后受困房屋修缮重建工作

本报讯 11月22日，县委书记郭强先后深入南陈镇西沟村和常张乡东壁村调研灾后受损房屋修缮重建工作。县委常委、县办主任申丽光，县委常委、常张乡党委书记余伟元，副县长李晋平及建筑农村等相关部门负责人参加调研。

在南陈镇西沟村，郭强认真听取镇、村负责人关于受灾群众住房安置、生产生活恢复情况汇报，查看了受损房屋修缮重建进展情况，协调解决其中遇到的困难和问题。他强调，要做细做实受灾受损房屋修缮重建工作，一户一台账，加快推进重建，保障群众温暖过冬。

在常张乡东壁村，郭强实地查看了修缮重建工作进展，询问了安置政策落实情况，并要求，要压实安全、实用、经济的原则，结合群众实际需求，优化设计方案，确保群众满意；要明确时间节点，强化监管，在保证施工安全和工程质量的前提下，加快施工进度，保证群众尽快入住新房。

郭强强调，要充分认识灾后受损房屋修缮和安置工作的重要性和紧迫性，进一步明确时间节点，强化责任落实，建立工作台账，认真细致、有序推进修缮重建工作；要坚持民生优先，因地制宜完善优化方案，彻底解决群众安全居住问题；要施工力量，加快施工进度，倒排工期，严格限时，切实解决工作中遇到的困难和问题，全力加快受损房屋修缮重建工作，向全县人民交上一份答卷。

牛婷 李瑞杰

我县召开2021年第四季度道路交通安全联席会议

本报讯 11月23日，我在政府五楼会议开